

ROMÂNIA

COMUNA MICEȘTII DE CÂMPIE CONSILIUL LOCAL

JUDEȚUL BISTRIȚA-NĂSĂUD



2214/26.08.2021

PROCES-VERBAL

Încheiat azi, cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Miceștii de Câmpie din data de 26.08.2021.

Ședința a fost convocată de către primarul Comunei, domnul Ioan Becan prin Dispoziția de Primar nr.55/19.08.2021 și Convocatorul înregistrat sub nr.2132/19.08.2021 art.133 alin. 2 lit. ași 134 lit. a din Ordonanța de Urgență nr. 57/2019 din 3 iulie 2019 – privind Codul administrativ.

În urma apelului nominal se constată că sunt prezenți un nr. de 9 consilieri prezenți, respectiv Bendeau Dumitru, Bocskai Andrei, Dreptate Florin, Matei Viluț, Pop Grigore, Rus Ioan, Rus Nelu-Stănel, Beldean Nicolaie, Oltean Mihai.

Având în vedere pandemia de COVID 19 și recomandările medicale, prezenta ședință se ține purtând obligatoriu măști de protecție.

Participă de drept la ședință Dl. primar Becan Ioan și Doamna Egri-Kasonyi Ildiko-Eva în calitate de secretar delegat temporar al comunei Miceștii de Câmpie, în baza Dispoziției primarului nr. 87 din 02.12.2020.

Domnul președinte al ședinței Dreptate Florin deschide ședința ordinară prin citire Procesului-verbal al ședinței ordinare din data de 30.07.2021 care este aprobat cu 9 voturi pentru, 0 voturi împotriva, 0 voturi abținere din totalul de 9 consilieri prezenți la ședință.

Se supune la vot Ordinea de zi care este votată cu 9 voturi pentru, 0 voturi împotriva, 0 voturi abținere din totalul de 9 consilieri prezenți la ședință.

Se dă citire primului **Proiectului de Hotărâre privind aprobarea încheierii execuției bugetare al Primăriei comunei Miceștii de Câmpie pe trimestrul II, anul 2021;**

Pentru o situație mai detaliată este invitat Domnul Lakatos Attila, responsabil în cadrul compartimentului contabilitate-buget-finanțe.

După expunerea și detalierea Anexei la Proiectul de Hotărâre acesta **este supus la vot acesta votându-se cu 9 voturi pentru, 0 voturi împotriva, 0 voturi abținere din totalul de 9 consilieri prezenți la ședință.**

Se dă citire celui de-al doilea **Proiect de hotărâre privind modificarea componentei parcului auto, a cotei de combustibil pentru utilajele, autoutilitarele, autoturismele și alte bunuri mobile proprietatea Comunei Miceștii de Câmpie, județul Bistrița – Năsăud și aprobarea normativelor de cheltuieli pentru acțiunile de protocol organizate la nivelul Primăriei comunei Miceștii de Câmpie;**

Au loc discuții între consilieri cu privire la cotele de combustibil pentru utilajele, autoutilitarele, autoturismele și alte bunuri mobile proprietatea Comunei Miceștii de Câmpie, județul Bistrița – Năsăud și aprobarea normativelor de cheltuieli pentru acțiunile de protocol organizate la nivelul Primăriei comunei Miceștii de Câmpie acestea stabilindu-se conform Anexelor nr. 01 și nr. 02, părți integrante la Proiectul de Hotărâre.

Proiectul de Hotărâre acesta **este supus la vot acesta votându-se cu 9 voturi pentru, 0 voturi împotriva, 0 voturi abținere din totalul de 9 consilieri prezenți la ședință.**

ROMÂNIA

COMUNA MICEȘTII DE CÂMPIE CONSILIUL LOCAL

JUDEȚUL BISTRIȚA-NĂȘAUD



Se dă citire celului de-al treilea Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Local anual de lucrări pentru persoanele care au săvârșit infracțiuni, ce vor presta muncă nerenumerată în folosul comunității ca obligație stabilită de către instanța de judecată;

Se discută asupra acestui aspect, a posibilității efectuării muncii nerenumerată în folosul comunității, consilierii menționând "că există mult volum de muncă de efectuat la nivelul comunei".

Proiectul de hotărâre este supus la vot acesta votându-se cu 9 voturi pentru, 0 voturi împotriva, 0 voturi abținere din totalul de 9 consilieri prezenți la ședință.

Se trece la discutarea celui de-al patrulea Proiect de Hotărâre privind revocarea Hotărârii de Consiliu Local nr. 29 din 30.06.2021 privind însușirea documentației tehnice cadastrale pentru efectuarea demersurilor de actualizare a datelor în vederea înscrierii în Cartea Funciara a unui imobil aparținând domeniului privat al comunei Miceștii de Câmpie.

Se dă citire Plângerii din partea Instituției Prefectului Județului Bistrița-Năsăud, având loc discuții asupra importanței începerii construcției capelilor la nivelul comunei, Domnul Bendeau Dumitru menționând "a se da drumul la constuirea capelei, acolo unde există deja toată documentația întocmită".

Proiectul de hotărâre este supus la vot acesta votându-se cu 9 voturi pentru, 0 voturi împotriva, 0 voturi abținere din totalul de 9 consilieri prezenți la ședință.

Se trece la discutarea celui de-al cincilea Proiect de Hotărâre pentru modificarea Anexei la H.C.L.32 din 30.06.2021 privind aprobarea unor măsuri de îmbunătățire a actului de transparență decizională și de creștere a gradului de acces al cetățenilor la documente de interes public și a activității Primăriei și Consiliului Local al Comunei Miceștii de Câmpie și a comisiilor de specialitate, inițiativă fiind Domnul Belden Nicolaie - consilier local.

Referitor la prezentul proiect, domnul Belden Nicolaie, face referire la Plângerea din partea Instituției Prefectului Județului Bistrița-Năsăud cu privire la luarea de măsuri în vederea modificării Hotărârii Consiliului Local al comunei Miceștii de Câmpie nr. 32/30.06.2021. Proiectul este discutat și supus votării, **votându-se cu 8 voturi pentru, 0 voturi împotriva, 1 voturi abținere (Domnul Rus Ioan) din totalul de 9 consilieri prezenți la ședință.**

Se trece la discutarea **problemelor diverse** de pe ordinea de zi.

Se înscrie la cuvânt Domnul Rus-Nelu Stănel care ridică întrebarea de ce se face o fântână în locul numit Ulița Rece din Fântânița ?

Domnul viceprimar îi răspunde că este nevoie de ea.

Domnul primar, intervine, menționând că aceasta se face ca urmare a solicitărilor persoanelor din satul Fântânița.

Se înscrie la cuvânt Domnul Belden Nicolaie care cere o situație apura aspectului existent în școli (stoc lemne, zugrăvit) ca urmare a faptului că urmează începerea anului școlar 2021-2022. Mai mult, dânsul afirmă că în următoarele zile, "se va deplasa în unitățile de învățământ pentru constatarea situației de fapt".

Se înscrie la cuvânt Domnul viceprimar care ridică problema capelilor cerând Domnul primar a urgenta demersurile pentru începerea construcției acestora acolo unde există deja toată documentația întocmită, de exemplu: "la Micești unde aceasta există deja.

Domnul Dreptate Florin intervine, menționând că "lucrările ar trebui începute toate odată".

Domnul Belden Nicolaie intervine menționând că "ar trebui făcute mai multe pentru oamenii în viață".

ROMÂNIA

COMUNA MICEȘTII DE CÂMPIE CONSILIUL LOCAL



JUDEȚUL BISTRIȚA-NĂȘĂUD

Se înscrie la cuvânt Domnul Pop Grigore care subliniază câteva aspecte cum ar fi următoarele:
- la întocmirea unui plan de situație pentru diferite lucrări la nivelul comunei și să se dea de lucru Domnului de pe buldoexcavator.

- necesitatea decolmatării pârâului din centrul satului
- dacă există vreun pod a se monta în dreptul casei Domnului Gyuri care vine până la Circumscripția veterinară;

- să se decolmateze șantul din locul numit "Pe Dos", de la Radu Buzan în jos;
- făcută o situație și identificate diverse probleme legate de execuția canalizării, deoarece există persoane care au diverse probleme, printre care și dânsul;

Se înscrie la cuvânt Domnul Matei Viluț care ridică problema vânzătorilor ambulanți ce tranzitează comuna și nu plătesc nici o taxă, aceștia neprezentându-se la Primărie pentru a o solicita.

Nefiind alte discuții, Domnul președinte al ședinței declară închisă ședința.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

Președinte de ședință
Dreptate Florin

Secretar delegat,
Egri-Kasonyi Ildiko-Eva

Prezentul proces-verbal a fost adoptat cu 9 voturi pentru, 0 abțineri, 0 voturi împotriva din totalul de 9 consilieri prezenți la ședința de Consiliu Local.